

正式通水!

原阳县城区群众喝上丹江水

本报讯(记者 张世彬)10月8日,记者了解到,日前原阳县城市供水(南水北调)丹江源水厂正式通水,这标志着原阳县城区群众也喝上了甘甜的丹江水。原阳县相关领导及相关部门负责人参加了通水启动仪式。

据了解,为充分满足人民群众生产生活需求,提高县域居民生活品质,原阳县委、县政府将新乡市“四县一区”南水北调配套工程南线(原阳段)

项目作为县重点民生实事全力推进。该项目投资总金额1.6亿元,设计日供水能力6万吨,引进的水源来自国家一级水源保护区——丹江口水库,水质优良。该项目对促进原阳县经济社会可持续发展、提高人民群众生活水平具有十分重要的意义。

启动仪式上,原阳县委副书记、县长郭新杰代表县委、县政府发表致辞,向项目的竣工投用表示祝贺。郭新杰同时指出,丹江源水厂是全市“四县一

区”南水北调配套工程南线项目的重要节点,此次建成通水是原阳县人民期盼已久的一件大事、喜事。各有关部门要以此次通水启动为新的工作起点,管好宝贵的丹江水,构建安全生态屏障,合理调配水源,加强水质监测,强化供水服务,推广应用新技术新工艺,充分发挥其经济效益、社会效益和生态效益,确保南水北调配套工程永续造福全县人民,真正成为滋养原阳、造福原阳的幸福之水。

辉县市和美文化中心乡村文化发展工作推进会在冀屯镇举行

发展乡村文化 助力乡村振兴

本报讯(记者 刘志松)“我们脚下的每一寸土地都是最好的舞台,人民群众对美好生活的向往迫切需要更多更好的文化活动。”10月8日,在辉县市和美文化中心乡村文化发展工作推进会上,我市著名书法家牛永海表示。

当日,辉县市和美文化中心乡村文化发展工作推进会在辉县市冀屯镇举行,冀屯镇政府有关领导、冀屯镇在外文化界知名人士、各村文艺爱好者参加了推进会。与会人员就举办“和美冀屯”系列文化体育活动,文艺进基层、进校园系列活动,国学文化进基层,以及村史、镇史编辑撰写和村史馆打造服务等具体工作进行深入广泛交流。

为了更好地发展乡村文化,新成立的辉县市和美文化中心建立了书画、戏曲、音乐、舞蹈、摄影、文学、国学、体育、健康9个方面的文化促进会,目的是让多元文化融合理论与实践,与时代同行,为人民抒写,以生动立体的送文化、种文化等各种文化交流活动和丰富多彩的文艺志愿服务鼓舞全镇人民,凝聚奋进力量,引领时代风尚。

与会人员认为,提升人民生活品质,增进民生福祉离不开文化的支撑。一个地方缺少了文化就失去了灵魂,只有文化振兴了才有持续性,才能生机勃勃,才能唱响昂扬的新时代主旋律,才能以实干笃行的精神力量描写冀屯镇乡村振兴工作精彩答卷。

牛永海表示:“我们要争做中华文化的践行者、中国精神的弘扬者、中国故事的讲述者、中华美德的传播者,以自身的智慧、心血和才情,担当起延续优秀文化的光荣使命。我们要始终把个人理想追求融入时代大局中,把为人、做事、治学、从业统一起来,通过文艺形式讲好冀屯故事,传播冀屯声音,用真心真情把最美作品写在冀屯大地上,打造更多新时代新征程高质量文艺精品,把党的二十大精神的新思想、新观点融入到文学、书画、摄影、戏曲、音乐、舞蹈等文艺作品中,通过“六进”送到机关、学校、社区、企业和农村田间地头,让党的二十大精神深入基层、融入人心,让更多人找到更多喜欢乡村的理由。”

据了解,冀屯镇是全国文明镇、全国重点镇。为了进一步弘扬传承中华优秀传统文化,全面推进“和美冀屯”建设与乡村振兴工作取得的新成果,描绘冀屯更加出彩的绚丽篇章,该镇国庆节前紧锣密鼓筹建和注册了辉县市和美文化中心(目前是我市唯一一个乡镇文化中心),旨在以乡村文化发展助推乡村全面振兴,打造我市乡村文化新高地。

封丘县天然渠滨河公园开园迎客

本报讯(记者 崔敬)碧水蓝天绕城郭,岸绿景美惹人醉。10月9日,封丘县天然渠滨河公园迎来了休闲娱乐的群众,该公园是当地首个开园迎客的沿河生态景观主题公园,也是记录和展望封丘城市发展的“记事本”。

天然渠滨河公园是封丘县重大民生工程之一,项目全长5公里,总投资3.3亿元,占地总面积896.66亩。公园整体设计以封丘历史为起点,延伸至封丘未来,是记录和展望封丘城市发展的“记事本”。

该公园以“会呼吸”“能交流”“通古今”和“聚人气”为建造理念,将“黄池会盟、翟母进饭、相思故里、魅力封丘、花海封丘、长寿之乡、金银花之乡”等文化有机地融入其中,打造出了“一渠汇两脉,四区连九景”的美景。

从脏乱差到美如画,封丘县天



天然渠滨河公园鸟瞰图

然渠城区段经过综合治理已发生脱胎换骨的改变。如今,这里不仅有亲水景观步道、堤顶景观步道,还建有花园草坪、假山水景、流水栈道,

配套了雨污收集、喷淋灌溉、音乐照明、安防监控系统等设施,成为集“生态修复、休闲体验、娱乐健身”为一体的综合性水岸城市滨河公园。

获嘉县亢村镇郭堤村

立体生态农业 吸引莘莘学子

本报讯(记者 刘志松)10月8日,国庆节刚刚过去,位于获嘉县亢村镇郭堤村的市华音生态农业科技有限公司就吸引来了河南女子职业学院信息工程学院的40多名学生前来体验。

当日,河南女子职业学院信息工程学院的40多名大学生在老师的带领下,来到市华音生态农业科技有限公司的田间地头,参观立体生态农业,分享收获的喜悦。看到那些立体、无土、气雾栽培的蔬菜,学生们开阔了视

野,收获满满。

据了解,市华音生态农业科技有限公司是获嘉县亢村镇郭堤村落实国家乡村振兴战略创立的高科技智慧农业实体,也是个一二三产融合发展的乡村田园综合体。该公司主要从事天然绿色生态的农产品种植和深加工,并融入了休闲、康养、文旅、教育等元素。

郭堤村村委主任郭呈真表示,他们的农作物种植施用有机肥、农家

肥,针对性配施适量复合肥,以确保土壤矿物质改良和生命力肥壮;采用生物制剂防治病虫害,拒绝使用化学除草剂和灭虫剂,以恢复自然良性生态;按期喷施韩国进口氨基酸,补足农作物全营养;全程引黄河水浇灌,供其吸收多种微量元素。他们主要是针对市场空缺,进行差异化经营,目的是为群众提供安全可靠的无公害农产品,助力乡村振兴。

运动燃激情 巾帼展风采

本报讯(记者 李文奇)“我们是乘着亚运会的东风,举办的这次趣味运动会。趣味运动会在传播亚运精神的同时,也将进一步增进邻里感情。”10月8日,在趣味运动会上,渠东街道张庄社区主任、妇联主席穆珍珍这样说。

为了丰富和活跃社区女性的精神

文化生活,提高辖区女性居民的生活质量和健康水平,传播亚运精神,更好地展现辖区妇联风采,渠东街道张庄社区妇联举办了“运动燃激情 巾帼展风采”趣味运动会。趣味运动会共设有踢毽子、呼啦圈、跳绳等比赛项目,吸引众多辖区居民群众参与。

张庄社区通过举办此次运动会,不仅缓解了辖区妇女居民在日常工作中的压力,更激发了大家工作创业的热情和干劲儿。下一步,张庄社区妇联将以更加饱满的热情投身到全辖区妇女工作中,为建设现代化美好社区贡献巾帼力量。

